CV 6030

Service-Anleitung
Service Manual
Instructions de Service

Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques | CV 6030
(typische Werte) (typical value) (valeur caractéristique)

Ausgangsleistung (DIN/8() Rated output (DIN/8() Puissance de sortie (DIN/8())

Musikleistung music power Puissance musicale 2x70 Watt
Sinus-Dauertonleistung Rms continuous power output Puissance efficace 2x50 Watt
Klirrfaktor Harmonic distortion Facteur de distorsion

Nennleistung — 6 dB, 1000 Hz nominal output = 6 dB, 1000 Hz Puissance nominale — 6 dB, 1000 Hz 0,01%
Leistungsbandbreite — 3 dB Power band width — 3 dB Réponse en puissance — 3 dB 7 Hz — 90 kHz

Ubertragungsbereich
Tuner, Tape, CD, Video, Aux
Phono nach RIAA

Frequency response
Tuner, Tape, CD, Video, Aux
Phono nach RIAA

Bande passante
Tuner, Tape, CD, Video, Aux
Phono nach RIAA

20Hz—-20kHz + 0,4 dB
20Hz-20kHz =1 dB

Equalizer

Equalizer

Correcteur

83/250/1000/4000/
16000 Hz + 10 dB

Eingédnge
Tuner, Tape 1/Monitor, Video (Cinch),
CD (Cinch)

Inputs
Tuner, Tape 1/Monitor, Video (Cinch),
CD (Cinch)

Entrées
Tuner, Tape 1/Monitor, Video (Cinch),
CD (Cinch)

200 mV, 47 kOhm
200 mV, 47 kOhm

Phono (Cinch) Phono (Cinch) Phono (Cinch) 2,5 mV, 47 kOhm
Aux (Cinch) Aux (Cinch) Aux (Cinch) 200 mV, 47 kOhm
Ausgénge Outputs Sorties
2 Druckklemmen flr zwei 2 press-type terminals strips for 2 barres a ressort pour deux paires de hauts- | 8- 16 Ohm
Lautsprecherpaare, Ausgange A/B oder two sets of speakers, outputs A/B or A+B | parleurs, sortie A/B ou A+B commutables
A+B schaltbar 1 Koaxialbuchse 1/4 inch switchable 1 coaxial jack 1/4 inch 1 prise coaxiale de 1/4 inch le raccordement 8-600 Ohm
fur Kopfhorer for headphone du casque-écouter
1 Line-Ausgang an Tape 1 (Cinch) 1 Line output to Tape 1 1 sortie Line sur la prise Tape 1
1 Line-Ausgang an Video (Cinch) 1 Line output to Video (Cinch) 1 sortie Line sur la prise Video (Cinch)
Fremdspannungsabstand Unweighted signal-to-noise ratio Rapport signal/bruit non-pondéré
tber Fremdspannungsfilter bezogen auf Via external voltage filter (DIN 45 405) Aprés le filtre de tension non pondérée
Nennleistung related to Nominal output (DIN 45 405) ramené a la puissance

nominale
Tuner, Tape, CD, Video, Aux Tuner, Tape, CD, Video, Aux Tuner, Tape, CD, Video, Aux 90 dB
Phono Phono Phono 70dB
Geréduschspannungsabstand Signal-to-noise ratio, weighted Rapport signal/bruit pondérée avec
bewertet mit A-Filter (RMS) with IHF weighted with A-filter (RMS) filtre A (RMS), ramenée a la puissance
bezogen auf Nennleistung in relation to rated power nominale
Tuner, Tape, CD, Video, Aux Tuner, Tape, CD, Video, Aux Tuner, Tape, CD, Video, Aux 97 dB
Phono Phono Phono 76 dB
Ubersprechddmpfung bei 1000 Hz Cross-talk attenuation at 1,000 Hz Affaiblissement de diaphonie pour 1000 Hz
zwischen den Kandlen between the channels entre les canaux 65 dB
zwischen den Eingéngen between the inputs entre les entrées 80 dB
Leistungsaufnahme (max.) Power consumption (maximum) Puissance absorbée (maximale) 220 Watt
Netzspannungen Line voltages Tensions du réseau 230V
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Ersatzteile - Replacement parts - Piéces détachées - CV 6030
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